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Does your chamber have an automatic renewal process?

 Answer Votes % Graph

 Yes, all of our renewals are 
handled in this manner 3 8.1%

 Yes, but it's an option that the 
member can select 3 8.1%

 No, we did, but no longer do 1 2.7%

 No, but we are considering 
starting one 6 16.2%

 No, we do not 24 64.8%

If your chamber does have an automatic renewal process, please select the methods of payments used 
(select all that apply)

ACH via a checking account

 Answer Votes % Graph

 Checked 1 2.7%

 Unchecked 36 97.2%

ACH via a debit/credit card

 Answer Votes % Graph

 Checked 5 13.5%

 Unchecked 32 86.4%

Other

 Answer Votes % Graph

 Checked 1 2.7%

 Unchecked 36 97.2%

If you selected "Other" for the question above, please elaborate. 

 Quick View Details 

If your chamber has an automatic renewal process and you would be willing to share your policy, 
agreement, promotional material or any material that you feel would be relevant, please email it to 
director@facponline.com. Thank you, in advance, for sharing your information. 
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